
Ανασκόπηση της Εβδομαδιαίας Δράσης της Δημοτικής Αρχής του Δήμου Μετεώρων (07-04-2024 έως 14-04-202

Με τη Ματιά Του Ειδικού Συνεργάτη Του Δημάρχου κ. Κώστα Πρεβέντη...

      

Σε μια εποχή όπου οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινωνίες είναι
πολυπλοκότερες από ποτέ, η δράση μιας δημοτικής αρχής κρίνεται με βάση την
αποτελεσματικότητά της στην αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων!
Εντυπωσιακή εβδομαδιαία δράση σημαίνει δυναμισμό, φιλοδοξία και δέσμευση για την
προώθηση της κοινωνικής προόδου και τη δημιουργία ενός δίκαιου και ολοκληρωμένου
δήμου.
Είναι επίσης ένα μήνυμα προς τους πολίτες ότι η δημοκρατία δεν είναι μόνο θεσμός αλλά
ένας τρόπος ζωής και μια υπενθύμιση του ρόλου και της ευθύνης της προς τους πολίτες!
Η δράσεις της δημοτικής αρχής του δήμου Μετεώρων την εβδομάδα που πέρασε ήταν
πράγματι εντυπωσιακές και με ιδιαίτερα θετικό αντίκτυπο!
Ας ξεκινήσουμε λοιπόν το οδοιπορικό:
Στις 07-04-2024: Ο καθαρισμός των χόρτων κατά μήκος των γραμμών του ΟΣΕ, αποτέλεσε
ένα σημαντικό βήμα προς την αναζωογόνηση του χώρου αλλά και την προστασία της
δημόσιας υγείας ,
Στις 08-04-2024 : 1. Δήμος Μετεώρων και HellasDirect ενωμένοι. Όταν η ασφάλεια συναντά
την καινοτομία, οι διαβάσεις γίνονται πιο ασφαλείς! Ανεβάζοντας τον πήχη της εκπ/σης και
της ασφάλειας ,μπορούμε πλέον να πούμε ότι « Διαβάζουμε» το μέλλον με περισσότερη
σιγουριά!
2. Σύσκεψη εμπλεκόμενων φορέων για την αντιπυρική περίοδο. Απόδειξη ότι η προληπτική
δράση και ο συντονισμός είναι κρίσιμοι παράγοντες για την αντιμετώπιση ενδεχόμενων
καταστάσεων κινδύνου.
Στις 09-04-2024: 1. Συνάντηση δημάρχου με το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.( Κέντρο Διεπιστημονικής
Αξιολόγησης Συμβουλευτικής Υποστήριξης), Τρικάλων, για θέματα εκπ/σης και
απασχόλησης. Σπρώχνοντας τις γνώσεις μπροστά , κάνουμε θετικά βήματα προς ένα
ιδιαίτερα φωτεινό μέλλον! Επενδύουμε στην εκπ/ση , επενδύουμε στο μέλλον.
2. « Ταξίδεμα» του δήμου Μετεώρων στο γερμανικό τηλεοπτικό κανάλι MDA. Hπαρουσίαση
αυτή αποδεικνύει πως ο δήμος Μετεώρων είναι ένας προορισμός που αξίζει να γνωρίσει
κανείς!
10-04-2024 : Η συνάντηση με τους προέδρους των τοπικών κοινοτήτων καταδεικνύει τη
σημασία της συνεργασίας και του διαλόγου σε περιόδους προετοιμασίας και κρίσεων.
Ενωμένοι για να προστατέψουμε τον τόπο μας από τις φλόγες!
12-04-2024 : Ο περίπατος του δημάρχου με τους μαθητές αποδεικνύει πως η εκπαίδευση
και η ασφάλεια είναι προτεραιότητες που μας αφορούν όλους. Όταν η εκπαίδευση συναντά
την πράξη ,κάθε βήμα μας οδηγεί στο μέλλον!
14-04-2024 :1.Όταν η πράξη μιλάει πιο δυνατά από τα λόγια! Η ΕθελοντικήΔράση «
LetsdoitGreece» απέδειξε πως η κοινωνική συμμετοχή είναι ζωτικής σημασίας για τη
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διατήρηση του περιβάλλοντος!
2. 1Ο Μαθητικό Πρωτάθλημα Σκακιού! Με κάθε κίνηση κάνουμε « ματ» στην ανεπάρκεια και
προωθούμε το μυαλό μας σε κάθε νέο βήμα! Όταν οι μικροί μας μαθητές γίνονται
πρωταθλητές σστο παιχνίδι της σκέψης!!!
Αγαπητοί μου,
Ο δήμος Μετεώρων δείχνει ότι η πρόοδος δεν είναι απλώς στόχος, αλλά τρόπος ζωής και
φιλοσοφία για ένα καλύτερο αύριο!
ΔΗΜΑΡΧΕ,
Κάθε δράση είναι ένα βήμα προς την ενίσχυση και τη βελτίωση του δήμου μας.
Ας συνεχίσουμε να εμπνέουμε και να καθοδηγούμε με το παράδειγμά μας!
Ας συνεχίσουμε να καλλιεργούμε ένα καλύτερο μέλλον για όλους μας!
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